С Рождеством Христовым!



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ИВНЯНСКОГО РАЙОНА Издаётся с декабря 1931 года

ОДИНа



№01 (10202) 5 января 2023 г.

ivn-rod@yandex.ru

ok.ru/ivnyaonline

B vk.com/ivnyaonline

bivnya-online.ru

5-15-53, 5-12-84

ПРАЗДНИК

Продолжайте верить в чудеса



ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые работники и ветераны органов прокуратуры!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вот уже четвёртое столетие ваша служба не изменяет своему призванию — самоотверженно служит своему народу и России. Вы всегда стоите на страже прав и законных интересов граждан, выполняя свои особые функции, направленные на укрепление государственности и законности в стране, противодействие коррупции.

Вы чётко контролируете работу региональных и федеральных органов власти, своевременное исполнение всех государственных полномочий — будь то ответ на жалобу жителю области или реализация национального проекта. Выступаете на стороне защиты законных прав белгородцев в любых спорных ситуациях. Выносите справедливые решения в отношении нарушителей и, тем самым, боретесь с беззаконием во всех сферах жизнедеятельности человека. Правительство Белгородской области в своей работе тоже опирается на принципиальную позицию прокуратуры, конструктивно сотрудничает с ней по многим вопросам.

Защита жизни, здоровья граждан, обеспечение их прав на труд, достойную оплату, социальное обеспечение и материальную безопасность — решение этих задач в современных условиях особенно актуально. Рад, что в органах прокуратуры региона работают настоящие профессионалы — грамотные, ответственные и принципиальные сотрудники. Из поколения в покорение здесь передаются лучшие традиции российской юриспруденции.

Примите искренние слова благодарности за напряжённый труд и добросовестное исполнение служебного долга, а также пожелания крепкого здоровья, мира, добра и благополучия вам и вашим семьям.

В. ГЛАДКОВ,

губернатор Белгородской области

Уважаемые сотрудники медиасферы! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Этот день принадлежит всем вам: работникам газет, телевидения, радио, интернет-ресурсов и сетевых изданий. Именно вы, дорогие друзья, первыми сообщаете новости, оперативно сигнализируете о проблемах, помогаете власти работать эффективнее и улучшать жизнь люлей.

В наше сложное время труд медиасообщества особенно значим. В онлайн-режиме вы держите белгородцев в курсе происходящего. Молниеносно и в любое время суток предупреждаете об опасности и возникновении чрезвычайных ситуаций. Противостоите многочисленным фейкам и их авторам, желающим дестабилизировать обстановку в области. Рассказываете о мужестве и милосердии жителей Белгородчины, о героизме и доблести наших воинов. Объединяете людей из самых разных регионов России для поддержки бойцов и тех, кто оказался в трудной жизненной ситуации.

Благодарю вас за напряжённую работу, такую важную для людей, области и всей страны, высокий профессионализм и самоотдачу. Слова глубокого уважения — тем, кто выполняет журналистский долг с риском для жизни.

Желаю вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, успехов и, конечно, как можно меньше печальных поводов для вашего труда!

В. ГЛАДКОВ,

губернатор Белгородской области





Подпиши себя и своих близких на газету Родина.
Самая выгодная

цена 295 рублей

на полугодие в редакции газеты Родина.
Также вы всегда можете оформить подписку в любом отделении Почты России!
Будьте в курсе всех событий Ивнянскогорайона!